



GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY
KÖRZETI MEGBÍZOTTI ALOSZTÁLY

BESZÁMOLÓ

RÁBAPATONA

KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2021. DECEMBER 08-ÁN

TARTANDÓ

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSÉRE

Cím: 9024 Győr, Zrínyi utca 54.; Pf.: 309. 9002
Telefon: (96) 520-083; BM: 21/10-48; 14-45
e-mail: gyorrk@gyor.police.hu

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselőtestület!

Rábapatona Község Önkormányzat Képviselő Testületének munkaterve alapján 2021. december 08. napon kerül sor a település közbiztonságának és közlekedési helyzetének értékelésére.

A beszámolóban szeretnék átfogó képet adni a község közbiztonsági, bűnügyi, közlekedésrendészeti helyzetéről.

A beszámoló 2020. év november 1. napjától, 2021. év október 31. napjáig terjedő időszak eseményeit foglalja össze.

Körzeti megbízotti feladataimat 2018. október 01. napjától látom el. Körzeti megbízotti területemhez tartozik Rábapatona község mellett Ikrény és Enese települések is. Helyettesítésemet 2021. november hónaptól a szomszédos települések új körzeti megbízottja Németh Kornél r. törm. látja el.

a) A település közbiztonsági helyzete

Rábapatona község közbiztonsági helyzete továbbra is jónak mondható, mivel átvonuló főutunk nincs, és az M85, a 85 és az M1-es forgalma elkerüli a községet, így az átutazó bűnözők megjelenésének száma is elenyésző.

b) A településen ismertté vált bűncselekmények

A településen az értékelt elmúlt 1 év alatti időszakban összesen 15 db bűncselekmény történt, aminek eloszlása az alábbi táblázatban került összesítésre:

Az ismertté vált bűncselekmények száma, jellegének alakulása, az összes bűncselekmény száma	15
Vagyon elleni bűncselekmény	8
Közlekedési bűncselekmény	6
Gazdasági bűncselekmény	1

A fenti adatokból alapján megállapítható, hogy nyolc esetben történt vagyon elleni bűncselekmény a településen, ami 3 alkalmi lopásból, 1 egyéb lopásból, 3 kisebb értékre elkövetet csalásból valamint 1 rongálásból tevődik össze. A lopások megelőzésében továbbra is a legnagyobb segítséget a település lakosai nyújthatják, hogy nagyobb figyelmet fordítsanak értékeik védelmére.

A településen továbbra sem jellemző a gépkocsifeltörés, amik megelőzésével kapcsolatban a település Polgárőrsége nyújtja az egyik legnagyobb segítséget a nagyobb rendezvények, temetések során történő jelenlétével. Rábapatona községben személygépjárművet az elmúlt évekhez hasonlóan nem tulajdonítottak el illetve gépjárműfeltörés sem történt.

A településen továbbra sem történt ún. „Unokázós” csalás, valamint besurranásos lopás sem, amiben a fiatalabb családtagok beszélgetésekkel nyújthatnak nagy segítséget a megelőzésére az idősebb családtagjaik számára, hogy ne is történhessen ilyen jellegű bűncselekmény. A település lakosai nyújthatják még a legnagyobb segítséget a besurranások megelőzésében, ha ingatlanjaikat folyamatosan zárva tartanak, akkor is, ha azokat csak rövid időre hagyják

őrizetlenül, pl. a kertben történő munkavégzés idejére. Ilyenkor fontos, hogy értéktárgyaikat, pl. pénzt, ékszert, bankkártyát ne hagyjanak szem előtt a lakásban.

Fontos továbbá, hogy a község lakosai ne bízzanak idegenekben, ne higgyenek a könnyű pénzszerzés ígretének, vagy annak, hogy a lakásba bejutni szándékozó személyek valamelyik közművállalat vagy hivatalos szerv, pl. posta, rendőrség, nyugdíjfolyósító képviselőjének adják ki magukat. Sajnos a figyelemfelhívások ellenére, főleg az idősebb korosztály hajlamosabb beengedni otthonába idegeneket.

Közlekedési bűncselekmény 6 esetben történt, ami 1 halált okozó közúti baleset okozásából, 2 sérülés nélküli közúti közlekedési baleset okozásából, és 3 alkalommal elkövetett ittas járművezetésből tevődik össze.

Gazdasági bűncselekmény kategóriában 1 esetben követtek el számítástechnikai rendszer és adatok megsértése elleni jogsértést.

Személy elleni bűncselekmény a településen az elmúlt egy évben nem történt.

Fentiekre tekintettel megállapítható, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló közterületi bűncselekményszám nem jelentős. A község nem tartozik a bűnügyileg fertőzött területek közé, annak ellenére, hogy jelentős külterületekkel rendelkezik, több irányból is megközelíthető, és a lakosság száma is folyamatosan növekszik.

c) A közlekedésbiztonság helyzete, a balesetek számának alakulása

A községben az értékelt időszakban közlekedési baleset 3 esetben történt.

A településen átvezető gépjárműforgalom, a folyamatosan bővülő lakosság szám, illetve a mindennapi élethez szükséges jármű, járműpark is növekszik, ami baleseti kockázatot hordoz magában, de ennek ellenére a baleseti adatok száma nem magas. A folyamatos rohanási kényszer is a baleseti kockázat számát növelheti, ezért fontos hogy a járművezetésnél is betartásra kerüljenek a közlekedési szabályok.

A településen több alkalommal került sor sebességmérésre, mivel a település főútján hajlamosak a gépjárművezetők a sebességhatárok túllépésére, és ez szintén nagy kockázatot jelent a balesetek kialakulására.

A településen az adott időszakban szűrőpróbaszerűen alkoholszondás ellenőrzések is végrehajtásra kerültek, melyek során ittas járművezetés miatt több esetben is történt intézkedés. Az ittas járművezetés nem tolerálható, így az elkövetkező időszakban is rendszeresen tervezünk ilyen jellegű ellenőrzéseket.

d) Illegális szemétkerakás helyzete, alakulása

A településhez tartozó külterületeken előfordul az illegális hulladék lerakás, aminek felszámolásában jelentős szerepet vállal a település mezőőre. Remélhetőleg ennek hatására visszaszorul az illegális szemétkerakás.

Fentiek miatt szolgálataim során, a település külterületeinek ellenőrzésére is lehetőségeimhez mérten figyelmet fordítok.

e) Együttműködés

Megítélésem szerint az együttműködés az önkormányzattal, az erdésszel, mezőőrrel, valamint a lakossággal konstruktív.

A Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatójával a kapcsolat jónak mondható. A továbbiakban is preventív célú kapcsolat fenntartására törekszünk.

Polgármester Úrral és a Jegyző Úrral a kapcsolattartás folyamatos, általuk hozzám intézett kérések, kérdések megoldásra kerülnek, a munkámhoz szükséges támogatást részükről megkapom, amiért köszönetemet fejezem ki.

f) A település határrendészeti, idegenrendészeti helyzete

A településen jelenleg nem lehet tapasztalni illegális migrációval összefüggő tevékenységet, cselekményeket.

g) Egyéb rendészeti feladatokat ellátó szervek

A községben működik Polgárőrség, amelynek vezetője Takács Viktor. A polgárőrség vezetőjével a kapcsolattartás folyamatos. Az egyesület tagjai több esetben segítik a rendőrség munkáját mind bűnmegelőzésben, mind pedig rendezvénybiztosítások, egyéb rendkívüli helyzet alkalmával, valamint a szeptemberi iskola kezdéskor az iskola bejáratánál figyelem felhívó jelenléttel a gyermekek védelme érdekében. Ezúton is szeretném megköszönni munkájukat és segítségüket, ami elengedhetetlen a település közbiztonsága érdekében.

h) Állampolgári bejelentések, kapcsolattartás

Előfordul, hogy személyesen, de jellemzően telefonon keresnek meg a település lakói, mely során különböző problémák miatt kérnek felvilágosítást, vagy esetleges bejelentést tesznek gyanús személy vagy gépjármű észlelése esetén. Szolgálataim során, ha időm engedi a település közterületein tartózkodó lakosokkal kapcsolattartás érdekében pár szó erejéig beszélgetek, esetleges problémák felfedése, vagy információgyűjtés céljából.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem Önöket, hogy az általam előterjesztett beszámolót fogadják el!

Az elhangzottakkal, vagy el nem mondott, de Önök által problémaként értékelt dolgokat vessék fel!

A továbbiakban is szívesen fogadok minden olyan kezdeményezést akár az állampolgárok, akár a képviselőtestület részéről, amelyek jobbitó szándékot tartalmaznak a község közrendje-közbiztonsága szempontjából. Egyben kérem az Önök további segítségét is a munkám eredményes végzéséhez.

Győr, időbélyegző szerint

**Bencsics István r. zls
körzeti megbízott**

Olvasta:

**Székely Ákos r. fhdgy
mb. közrendvédelmi osztályvezető**

Jóváhagyom:

**Váczai Attila r. ezredes
kapitányságvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
08010/10973-999999/2021.ált.